

МИРНЫЕ НОВОСТИ

Печатный орган ГБОУ ООШ №4

***Сентябрь 2018г *** 6+



ПОЗДРАВЛЯЕМ

наших юных спортсменов из 2 «А» класса, классный руководитель Деянова Галина Геннадьевна, с успешным выступлением на фестивале ГТО!!!

ГТОВЫ К ТРУДУ И ОБОРОНЕ!!!

«Готовы к труду и обороне!» - под таким девизом соревновались все участники. Спортивный фестиваль проходил 22 сентября на городском стадионе «Нефтяник». Среди огромного количества участников 8 учащихся из 2а класса показали хороший уровень физической подготовки! Молодцы, ребята!!! Ребят поддерживали их родители, которые своим примером показали, что физкультура и спорт очень важны в жизни каждого человека!

Безгодков Матвей
Горбачев Никита
Смирнов Ростислав
Оконечникова Мария
Кровицкая Ангелина
Жданова Дарья
Афонина Агата
Пшеченко Егор



Родители и дети 2а класса, так держать!!